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2176º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  10/09/2019 09:00
  Encerramento: 10/09/2019 11:00

Mesa Diretora

1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Carlos Americo Grubert 

Lista de Presença

Ver. Carlos Americo Grubert 
Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
Ver. Daniel Soares Semzack 
Ver. Fernando Valério Ramos 
Ver. Glaucio Cabreira
Ver. Jaime Echeverria. 1° Secretario
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
Ver. Pietro Aquino Cânepa 
Ver. Renato Miranda Marques 
Verª. Katia Farias 
Verª. Lizete Pereira Simões Bazzo 

Narrativa

ATA Nº 2176/2019 DE 10 DE SETEMBRO DE 2019.

Aos dez dias do mês de Setembro do ano de dois mil e dezenove, às 09h00min, em sua sede, em sessão
ordinária, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a Presidência do Ver. Fernando
Valério Ramos.  Secretariada pelo Ver. Carlos Américo Grubert. Verificada a presença dos Srs.
Vereadores César Nogueira, Gláucio Cabreira da Costa, Jaime Medeiros Echeverria, Daniel Soares
Semzack, Manoel Barbosa Cristaldo, Renato Miranda Marques, Pietro Aquino Cânepa, Kátia Farias e
Lizete Bazzo, constatou-se haver número legal, determinando o Sr. Presidente o inicio dos trabalhos. A
seguir foi lida a Ata da reunião anterior, que colocada em discussão e votação, foi aprovada por
unanimidade. Após lido o expediente, pelo Secretário foi lido o Projeto de Lei nº 015/2019 – Ver. Katia
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Farias: iinstitui no calendario oficial do municipio de jardim o dia do professor e cria o prêmio honra ao
mérito educacional; Projeto de Lei nº 016/2019 – Ver. Katia Farias: declara de utilidade publica a
Associação Beneficente Evangelica Jardinense – ABEJ, e dá outras providências e Projeto de Lei nº
017/2019 – Ver. Carlos Américo Grubert: altera denominação de rua. Em seguida foram lidas as
proposições dos senhores vereadores constantes do seguinte: Requerimentos: De autoria da Verª
Katia Farias: nº 016/2019: à Secretária de Educação solicitando informações detalhadas quanto ao
andamento da reformulação do Estatuto dos Professores. De autoria do Ver. Daniel Soares Semzack:
nº 015/2019: ao Prefeito, solicitando informações quanto a retirada do ônibus que leva pacientes de
nossa cidade para tratamento em Campo Grande. Moções: De autoria do Ver. Fernando Valério
Ramos: Moção de Congratulações e Aplausos dirigida ao empresário Genilson Peres Sanches, da
Rede Santos Supermercado, pela reinauguração no novo e moderno espaço comercial na cidade de
Jardim no último dia 05 de setembro e Moção de Congratulações e Aplausos dirigida ao Senhor
Daniel Zanardi, Gerente Comercial da empresa Móveis Gazin, em Jardim/MS, reinaugurada com grande
festa no último dia 04 de setembro. De autoria do Ver. Cesar Nogueira: Moção de Congratulações e
Aplausos dirigida aos Senhores Leonardo Balta e Diego Serpa, pela inauguração em nossa cidade do
Clube do Laço Santa Luzia, com a realização e sucesso da festa de laço “Desafio Santa Luzia”, a qual
contou com mais de 105 laçadores, amantes do esporte do laço cumprido. De autoria do Ver. Carlos
Américo Grubert: Moção de Pesar dirigida aos familiares do Senhor Ernani Martins Leite, pelo seu
falecimento ocorrido no último dia 05 de setembro nesta cidade. De autoria do Ver. Jaime Medeiros
Echeverria: Moção de Pesar dirigida aos familiares do Senhor Helio Marçal, pelo seu falecimento
ocorrido no último dia 04 de setembro nesta cidade. Indicações: De autoria do Ver. Carlos Americo
Grubert: nº 045/2019: ao Prefeito, para que seja construído um redutor de velocidade, tipo quebra-
molas, na Rua Castro Alves, entre a Loja Maçônica Retirada da Laguna e a Tornearia Jara. De autoria
do Ver. César Nogueira: nºs 024: ao Prefeito, para que estude a possibilidade de se construir calçada
com rebaixamento para estacionamento de veículos no CEM – Centro de Especialidades Médicas e
025/2019: ao Prefeito, para que estude a possibilidade de se promover uma parceria com a Câmara
Municipal de Jardim, para realizar uma Audiência Pública com o Ministro das Relações Exteriores, Sr.
Ernesto Araújo, em nossa cidade, para tratar da Rota Bioceânica, juntamente com os empresários,
agricultores, pecuaristas e outros de Jardim e Região. De autoria do Ver. Jaime Medeiros Echeverria:
nºs 042: ao Deputado Estadual José Calos Barbosa (Barbosinha), solicitando emenda parlamentar no
valor de R$ 50.000,00 (cinquenta mil reais), para aquisição de um veículo para atender o NASF –
Núcleo de Atenção da Saúde da Família e o ESF1 Reinaldo de Arruda; 043: ao Prefeito, para que estude
a possibilidade e viabilidade de se aumentar o número de vagas no ônibus que leva os pacientes de
Jardim para tratamento pelo SUS em Campo Grande e 044/2019: ao Prefeito, para que execute serviços
de patrolamento e cascalhamento na Rua Itrio Gomes do Prado e as suas transversais, próximo à AABB
de Jardim. De autoria do Ver. Glaucio Cabreira Da Costa: nº 026/2019: ao Deputado Estadual Zé
Teixeira, solicitando emenda parlamentar no valor suficiente para aquisição de uma Academia ao Ar
Livre, para atender o Projeto Conviver, no Centro de Convivência Maria de Lurdes Pires, em nossa
cidade. Na sequência foram colocadas todas as proposições em discussão e votação e foram aprovadas
por unanimidade. Continuando o Sr. Presidente colocou a disposição a palavra para os Srs. Vereadores,
fazendo uso os inscritos. Finalizando o Sr. Presidente fez uso da palavra agradeceu a presença dos
senhores vereadores e não havendo mais assuntos a tratar, declarou encerrada a sessão, da qual, para
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constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos presentes.

 
Sala das Sessões, em 10 de setembro de 2019.
 
Ver. Fernando Valério Ramos – PSDB
Presidente
 
Ver. Ver. César Nogueira - PDT
Vice-Presidente
 
Ver. Carlos Américo Grubert - MDB
1º Secretário
 
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo – PR
 
Verª. Kátia Farias – PSDB
2ºSecretário. 
 
Verª. Lizete Simões Bazzo – PSB
 
Ver. Daniel Soares Semzack – PRB
 
Ver. Jaime Medeiros Echeverria – PSDB
 
Ver. Renato Miranda Marques - PDT
 
Ver. Glaucio Cabreira da Costa – DEM
 
Ver. Pietro Aquino Cânepa - PSDB
 

Justificativa
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